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Сучасний освітній процес вимагає від педагогів нових підходів, які 

виходять за межі традиційного навчання. Одним із таких підходів є 

використання артпедагогічних технологій в початковій школі. 
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Інтеграція мистецтва в освітнє середовище стає дедалі актуальнішою, 

оскільки вона не тільки робить навчання цікавим і результативним, але 

й сприяє загальному розвитку здобувачів освіти. Особливо корисним 

цей підхід є на уроках іноземної мови в початковій школі, де за 

допомогою арттехнологій можна не тільки розвинути мовленнєві 

навички, а й створити атмосферу, що сприяє глибокому емоційному 

залученню учнів у процес опанування знань. 

Мета дослідження – розкрити переваги використання 

артпедагогічних технологій навчання на уроках іноземної мови в 

початковій школі.  

Артпедагогіка – це унікальний підхід у педагогіці, який будує 

освітній процес на засадах мистецьких практик незалежно від освітньої 

галузі. Цей напрямок орієнтований на тісну творчу взаємодію між 

педагогом, здобувачем освіти та батьками. Особливу цінність у цьому 

контексті становить те, що всі учасники – педагог, діти та батьки – є 

залученими до даного процесу та беруть активну участь. Завдяки цьому 

підходу навчання стимулює молодших школярів до самостійного 

пізнання, самовиховання, та саморозвитку [3]. 

Сучасні науковці розглядають артпедагогіку з кількох перспектив. 

По-перше, як нову наукову дисципліну, що вивчає природу, 

закономірності, принципи і механізми впливу різних видів мистецтв на 

формування ціннісних орієнтацій та соціальних відносин людини через 

безпосередню взаємодію з мистецтвом (О. Таранова, О. Сметаніна, 

Н. Сергєєва). По-друге, як напрямок корекційно-розвивальної педагогіки, 

спрямований на корекцію інтелектуального та художнього розвитку 

(І. Левченко, Л. Комісарова). По-третє, як інноваційну технологію 

особистісно орієнтованого навчання, націлену на гармонійний розвиток 

особистості через творче самовираження, самопізнання та 
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самореалізацію (О. Деркач). 

Артпедагогічні технології стали важливим компонентом сучасного 

освітнього процесу, особливо при опануванні мовно-літературної 

освітньої галузі, де вони сприяють всебічному розвитку здобувачів 

початкової освіти, активізують творчі здібності та створюють унікальну 

навчальну атмосферу. Проаналізувавши інформацію з досліджуваної 

теми, нами було визначено ряд переваг використання артпедагогічних 

технологій навчання на уроках іноземної мови в початковій школі: 

1. Артпедагогіка як засіб розвитку творчих здібностей. 

Використання мистецьких технологій на уроках іноземної мови 

розвиває творче мислення, уяву та художні здібності учнів, що 

допомагає їм краще засвоювати матеріал і збагачує досвід вивчення 

мови. 

2. Підвищення мотивації. Арттехнології роблять процес навчання 

цікавим і захопливим, що підвищує мотивацію молодших школярів до 

вивчення іноземної мови. Включення творчих вправ створює позитивне 

налаштування на роботу. 

3. Формування інтеграційних зв’язків. Артпедагогічні технології 

сприяють інтеграції різних видів діяльності (малювання, музики, театру 

тощо) та навичок, поєднуючи їх з іншомовною компетенцією. 

4. Розвиток емоційного інтелекту. Творчі завдання, що включають 

мистецтво, сприяють емоційному розвитку здобувачів початкової 

освіти, розвиваючи здатність розуміти емоції інших людей та 

висловлювати власні. 

5. Вдосконалення мовленнєвих навичок. Арттехнології 

допомагають удосконалювати навички говоріння, читання та письма 

через різноманітні форми творчих завдань, такі як написання віршів, 

інсценування діалогів, створення ілюстрацій до текстів. 
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6. Індивідуальний підхід та самовираження. Використання 

мистецьких технологій дозволяє враховувати індивідуальні особливості 

дітей, їхні інтереси та здібності, надаючи їм простір для самовираження. 

7. Атмосфера співпраці. Артпедагогічні завдання часто 

виконуються в групах, що сприяє розвитку навичок роботи у команді, 

комунікації та соціалізації учнів на уроці іноземної мови [1]. 

Використання артпедагогічних технологій на уроках іноземної 

мови відкриває нові можливості для розвитку здобувачів початкової 

освіти. Артпедагогіка формує всебічно розвинену особистість, здатну 

активно та впевнено користуватися іноземною мовою, взаємодіяти з 

іншими й розуміти культурне багатство мовного середовища. З огляду 

на переваги, які було виокремлено при дослідженні, впровадження 

арттехнологій в освітньому процесі є високим кроком у підвищенні 

якості сучасної освіти та у забезпеченні інтегрованого підходу до 

навчання іноземних мов. 
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